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ATA DA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
três de junho de dois mil e 
treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos três dias do mês de junho do ano de 
dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Nona Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan 
Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Conforme o disposto na 
Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Maria 
Aparecida Correa Cezario; Helena Silva Manarin; Bruna Rafaela 
Ramos; Manoel Ferreira dos Santos; Amélia Perón Cassago Joana 
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Vicente; João Ribeiro da Silva e Amabile Cavazin Pozzer, ocorrido 
recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que 
proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº. 041/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 044/13, o qual Dá nova redação ao Art. 5º da Lei nº 
2.893, de 24 de março de 2010, alterado pela Lei nº 2913, de 08 de 
junho de 2010. O referido Projeto de Lei será encaminhado à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para estudos e análise; 
2)- Ofício nº. 043/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº. 045/13, o qual Modifica redação do 
item “3” do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.277 que institui o Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para 
estudos e análise; 3)- Ofício GAB nº. 062/13 de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta de Indicações dos Srs. Vereadores; 
4)- Ofício nº. 214/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando recomendações do Ministério Público do Estado de 
São Paulo ref.  a revisão dos subsídios do Prefeito e Vice Prefeito 
Municipal; 5)- Ofício de autoria do Deputado Enio Tatto, 1º Secretário 
da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando 
Requerimento de voto de congratulações                                                                         
pelo aniversário do Município; 6)- Ofício nº. 045/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando documentação referente ao 
processo licitatório para contratação da firma de limpeza das ruas e 
praças; 7)- Ofício GAB nº. 046/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº. 055/13; 8)- Ofício enviado pela 
Empresa SG Serviço de Limpeza e Conservação Ltda – ME, 
encaminhando documentos. As referidas informações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
9)- Requerimento nº 020/2013, de autoria da Senhora Vereadora 
Norma Jamusa Villela, Requerendo na forma regimental e ouvido 
Plenário, informações junto a Prefeitura Municipal, sobre o 
andamento das obras da galeria para captação das águas pluviais, a 
ser construída na Rua Inácio Ribeiro, esquina com a Rua Visconde do 
Rio Branco. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 10)- Requerimento nº 021/2013, de autoria da Senhora 
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Vereadora Norma Jamusa Villela, Requerendo na forma regimental e 
ouvido Plenário, informações sobre quando entrarão em operação as 
Câmeras de Segurança instaladas em pontos estratégicos de nossa 
cidade. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 11)- Requerimento nº 022/2013, de autoria da Senhora 
Vereadora Norma Jamusa Villela, Requerendo na forma regimental e 
ouvido Plenário, informações se estão sendo tomadas providências 
para eliminar o mau cheiro proveniente da estação de tratamento de 
esgoto, situada próxima aos bairros Jardim Planalto e Botafogo. 
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 12)- 
Requerimento nº 023/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações se nosso 
município recebeu verba destinada ao Museu Zequinha de Abreu e se 
recebeu, onde foi empregada, bem como que seja encaminhada à 
Câmara Municipal toda documentação sobre o recebimento e 
emprego da referida verba. Submetido em Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 13)- Requerimento nº 023/2013, de autoria 
dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas Comin 
Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião César 
Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e IX da Lei 
Orgânica Municipal, informações sobre qual modalidade de 
contratação da Equipe do Reio de FUTSAL para representar Santa 
Rita do Passa Quatro, bem como quais foram os custos com esta 
contratação e solicitaram também a apresentação dos documentos 
comprobatórios das despesas efetuadas. Submetido em Votação, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 14)- Requerimento nº 024/2013, 
de autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas 
Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião 
César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais 
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e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e IX da Lei 
Orgânica Municipal, informações saobre qual modalidade de 
contratação da equipe do Reio de Futsal  para representar Santa Rita 
do Passa Quatro, bem como quais foram os custos com  esta 
cosntrartação e solicitamos também a apresentação dos documentos 
comprobatórios das despesas efetuadas. Submetido em Votação, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; 15)- Requerimento nº 025/2013, de 
autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de Mattos; Lucas 
Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e Sebastião 
César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais 
e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e IX da Lei 
Orgânica Municipal, seja oficiado à Prefeitura Municipal o envio de 
cópias dos documentos licitatórios homologados e cancelados se 
houverem, sobre a contratação ou aquisição de aparelho servidor do 
sistema de informática da Prefeitura Municipal. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 16)- Requerimento 
nº 026/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de 
Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus 
Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e 
Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e 
IX da Lei Orgânica Municipal, informações se a Prefeitura recebeu 
alguma solicitação, protocolo ou inscrição de empresa interessada 
para efetuar serviço de varrição ou limpeza de logradouros públicos, 
bem como o envio do seu respectivo documento. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 17)- Requerimento 
nº 027/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de 
Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus 
Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e 
Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e 
IX da Lei Orgânica Municipal, informações informações se a 
Prefeitura Municipal recebeu da empresa Alves Correa & Correa Ltda 
ME, contratada em regime de urgência para efetuar serviços de 
varrição e limpeza pública, segundo contrato nº 20/2013, Cláusula 
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Quinta, Inciso 5.1 a relação de funcionários e respectivas cópias dos 
documentos comprobatórios de registro funcional, bem como dos 
recolhimentos de impostos, além de cópias dos documentos 
referentes à saúde ocupacional de cada funcionário e em caso 
positivo, que envie fotocópia de toda documentação. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 18)- Requerimento 
nº 028/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos Antonio de 
Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus 
Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi e 
Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, VIII  e 
IX da Lei Orgânica Municipal, informações se a Prefeitura municipal 
pagou à empresa GMA Projetos e Construções Ltda., algum valor 
referente ao término do contrato de varrição e limpeza pública como 
saldo residual, multa contratual ou devolução de caução, bem como 
se existe algum contrato em vigor com a referida empresa, sendo que 
em caso positivo, deverá ser providenciado o encaminhamento de 
cópia dos documentos  licitatórios e contratuais. Submetido em 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 19)- Requerimento 
nº 029/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Lucas Comin Loureiro; 
Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira; José Mário Castaldi; Sebastião César Barioni; Luis Roberto 
Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, com fundamento no Art. 7º, XV  da Lei Orgânica Municipal, 
e Arts. 109, 110 e 111 do Regimento Interno, a criação de Comissão 
Especial de Inquérito para apurar possíveis irregularidades na 
contratação de empresa de varrição e limpeza pública em regime de 
urgência. O Sr. Presidente informa que de acordo com o Art. 111, 
Parágrafo Único do Regimento Interno, e de comum acordo com o 
Srs. Vereadores desta Casa de Leis, os Vereadores que farão parte 
desta CEI serão: Norma Jamus Villela – PTB; Luis Roberto Daldegan 
Broglio – PSDB; José Mário Castaldi – PMDB e Paulo César Missiato – 
PPS.; 20)- Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Norma Jamus 
Villela, números: 148/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que sejam instalados bancos no interior da Praça “Zequinha de 
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Abreu”; 149/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciado com urgência, o recapeamento asfáltico no início da 
Rua Sete de Setembro, no Bairro Botafogo. As Indicações acima 
referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 21)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador 
Lucas Comin Loureiro, número: 150/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal que verifique junto ao setor competente a possibilidade de 
colocar sinalização conhecida como “Olho de Gato”, no trevo “José 
Colussi filho”. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 22)- 
Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, números: 151/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja providenciado melhoria na 
iluminação da Praça Padre José Gingelli, do distrito de Santa Cruz da 
Estrela; 152/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja providenciado melhoria na iluminação do 
trevo José Colussi. As Indicações acima referidas serão encaminhadas 
ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 22)- 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação. As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa; 23)- 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de abril de 
2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Srs. Vereadores. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e 
fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi; Norma 
Jamus Villela; José Mário Castaldi e Domingos Antonio de Mattos. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passa-se à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Veto ao 
Projeto de Lei nº. 038/13, de autoria dos Srs. Vereadores Norma J. 
Villela e Luis Roberto Daldegan Broglio, o qual Dá nova redação ao 
art. 3º e seus parágrafos lº e 3º, da Lei nº. 2023, de 27 de abril de 1993. 
O Sr. Presidente informa que de acordo com o Artigo 351 do 
Regimento Interno, a apreciação do Veto pelo Plenário deverá ser 
feita em um só turno de discussão e Votação, considerando-se 
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aprovada a matéria vetada se obtiver o voto favorável da maioria 
absoluta dos membros da Câmara. A Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação apresenta Parecer Verbal Favorável. Logo após, 
submete em Discussão e Votação Secreta o Veto Total ao Projeto de 
Lei nº. 038/13, chamando por ordem alfabética cada um dos Srs. 
Vereadores para votarem e depositarem sua cédula na urna. 
Prosseguindo, convida os Vereadores: Luis Roberto Daldegan Broglio; 
Lucas Comin Loureiro e José Mário Castaldi para se aproximarem da 
Mesa com a finalidade de fiscalizar a apuração dos votos, sendo que 
Veto Total ao Projeto de Lei nº. 038/13 foi aprovado por unanimidade. 
O Sr. Presiente solicita a Vice-Presidente Norma Jamus Villela para 
que assuma a Presidência em sua substituição para a primeira 
discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município nº. 004/13, nos termos do art. 29 do RI. Em seguida, coloca 
em Primeira Discussão e Votação a Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº. 004/13, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, a qual Dispõe sobre a inclusão do artigo 76-A e parágrafo 
único na Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro-SP. Submetida em Primeira Discussão e Votação, foi a mesma 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo, solicita ao Presidente Dr. 
Domingos Antonio de Mattos para que reassuma a Presidência para 
discussão e votação do próximo projeto; Discussão e Votação Única 
do Projeto de Lei nº. 043/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza a renovação da adesão do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro à Associação dos Amigos do Caminho da Fé e dá outras 
providências. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, convoca 
os Srs. Vereadores para a 10ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 
17 de junho de 2.013, às 20 horas para: Segunda Discussão e Votação 
da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 004/13, de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal, a qual Dispõe sobre a inclusão 
do artigo 76-A e parágrafo único na Lei Orgânica da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP; Discussão e Votação 
Única dos Projetos de Lei números: 044/13, o qual Dá nova redação ao 
Art. 5º da Lei nº 2.893, de 24 de março de 2010, alterado pela Lei nº 
2913, de 08 de junho de 2010 e 045/13, o qual Modifica redação do 



 
 

 8 

item “3” do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.277 que institui o Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural, e declara encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 17 de junho de 2.013.     
 
  
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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9ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       03/06/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei nº. 045/13, o qual Modifica redação do item “3” do 
artigo 2º da Lei Municipal nº 2.277 que institui o Conselho Municipal 
de Desenvolvimento Rural; 
 
Ofício GAB nº. 062/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta de Indicações dos Srs. Vereadores; 
 
Ofício nº. 214/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
recomendações do Ministério Público do Estado de São Paulo ref.  a 
revisão dos subsídios do Prefeito e Vice Prefeito Municipal; 
 
Ofício de autoria do Deputado Enio Tatto, 1º Secretário da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, encaminhando Requerimento de 
voto de congratulações pelo aniversário do Município; 
 
Ofício nº. 045/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
documentação referente ao processo licitatório para contratação da 
firma de limpeza das ruas e praças; 
 
Ofício GAB nº. 046/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº. 055/13; 
 
Ofício enviado pela Empresa SG Serviço de Limpeza e Conservação 
Ltda – ME, encaminhando documentos; 
 
Requerimento nº 020/2013, de autoria da Senhora Vereadora Norma 
Jamusa Villela, Requerendo na forma regimental e ouvido Plenário, 
informações junto a Prefeitura Municipal, sobre o andamento das 
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obras da galeria para captação das águas pluviais, a ser construída na 
Rua Inácio Ribeiro, esquina com a Rua Visconde do Rio Branco; 
 
Requerimento nº 021/2013, de autoria da Senhora Vereadora Norma 
Jamusa Villela, Requerendo na forma regimental e ouvido Plenário, 
informações sobre quando entrarão em operação as Câmeras de 
Segurança instaladas em pontos estratégicos de nossa cidade; 
 
Requerimento nº 022/2013, de autoria da Senhora Vereadora Norma 
Jamusa Villela, Requerendo na forma regimental e ouvido Plenário, 
informações se estão sendo tomadas providências para eliminar o 
mau cheiro proveniente da estação de tratamento de esgoto, situada 
próxima aos bairros Jardim Planalto e Botafogo; 
 
Requerimento nº 023/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações se nosso 
município recebeu verba destinada ao Museu Zequinha de Abreu e se 
recebeu, onde foi empregada, bem como que seja encaminhada à 
Câmara Municipal toda documentação sobre o recebimento e 
emprego da referida verba; 
 
Requerimento nº 023/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações sobre qual 
modalidade de contratação da Equipe do Reio de FUTSAL para 
representar Santa Rita do Passa Quatro, bem como quais foram os 
custos com esta contratação e solicitaram também a apresentação dos 
documentos comprobatórios das despesas efetuadas; 
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Requerimento nº 024/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações saobre qual 
modalidade de contratação da equipe do Reio de Futsal  para 
representar Santa Rita do Passa Quatro, bem como quais foram os 
custos com  esta cosntrartação e solicitamos também a apresentação 
dos documentos comprobatórios das despesas efetuadas; 
 
Requerimento nº 025/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, seja oficiado à Prefeitura 
Municipal o envio de cópias dos documentos licitatórios 
homologados e cancelados se houverem, sobre a contratação ou 
aquisição de aparelho servidor do sistema de informática da 
Prefeitura Municipal; 
 
Requerimento nº 026/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações se a 
Prefeitura recebeu alguma solicitação, protocolo ou inscrição de 
empresa interessada para efetuar serviço de varrição ou limpeza de 
logradouros públicos, bem como o envio do seu respectivo 
documento; 
 
Requerimento nº 027/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
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Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações informações 
se a Prefeitura Municipal recebeu da empresa Alves Correa & Correa 
Ltda ME, contratada em regime de urgência para efetuar serviços de 
varrição e limpeza pública, segundo contrato nº 20/2013, Cláusula 
Quinta, Inciso 5.1 a relação de funcionários e respectivas cópias dos 
documentos comprobatórios de registro funcional, bem como dos 
recolhimentos de impostos, além de cópias dos documentos 
referentes à saúde ocupacional de cada funcionário e em caso 
positivo, que envie fotocópia de toda documentação; 
 
Requerimento nº 028/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos; Lucas Comin Loureiro; Paulo César Missiato; 
Norma Jamus Villela; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, VIII  e IX da Lei Orgânica Municipal, informações se a 
Prefeitura municipal pagou à empresa GMA Projetos e Construções 
Ltda., algum valor referente ao término do contrato de varrição e 
limpeza pública como saldo residual, multa contratual ou devolução 
de caução, bem como se existe algum contrato em vigor com a 
referida empresa, sendo que em caso positivo, deverá ser 
providenciado o encaminhamento de cópia dos documentos  
licitatórios e contratuais; 
 
Requerimento nº 029/2013, de autoria dos Srs. Vereadores Lucas 
Comin Loureiro; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; José Mário Castaldi; Sebastião 
César Barioni; Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, XV  da 
Lei Orgânica Municipal, e Arts. 109, 110 e 111 do Regimento Interno, a 
criação de Comissão Especial de Inquérito para apurar possíveis 
irregularidades na contratação de empresa de varrição e limpeza 
pública em regime de urgência; 
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Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
números: 148/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que 
sejam instalados bancos no interior da Praça “Zequinha de Abreu”; 
149/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciado com urgência, o recapeamento asfáltico no início da 
Rua Sete de Setembro, no Bairro Botafogo; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
número: 150/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que verifique 
junto ao setor competente a possibilidade de colocar sinalização 
conhecida como “Olho de Gato”, no trevo “José Colussi filho”; 
 
Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, números: 151/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja providenciado melhoria na 
iluminação da Praça Padre José Gingelli, do distrito de Santa Cruz da 
Estrela; 152/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja providenciado melhoria na iluminação do 
trevo José Colussi; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação; 
 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de abril de 
2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Srs. Vereadores. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

03/06/2.013 
 
 

Discussão e Votação Única do Veto ao Projeto de Lei nº. 038/13, de 
autoria dos Srs. Vereadores Norma J. Villela e Luis Roberto Daldegan 
Broglio, o qual Dá nova redação ao art. 3º e seus parágrafos lº e 3º, da 
Lei nº. 2023, de 27 de abril de 1993; 
 
Primeira Discussão e Votação a Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
do Município nº. 004/13, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, a 
qual Dispõe sobre a inclusão do artigo 76-A e parágrafo único na Lei 
Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 043/13, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a renovação da adesão do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do 
Caminho da Fé e dá outras providências. 

 
 
 


